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УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

             Вы держите в руках двадцать пятый номер печатного издания «Муринский вестник» органов местного самоуправления муниципального образования Муринский сельсовет. Это не общественно-политическое, а официальное издание, в котором будут публиковаться только официальные сообщения и материалы, нормативные правовые акты органов местного самоуправления и должностных лиц муниципального образования Муринский сельсовет,  затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина.
            «Муринский вестник» утвержден Муринским сельским Советом депутатов  и Главой Муринского сельсовета в связи с тем, что налоговое, бюджетное законодательство и законодательство о местном самоуправлении обязывают нас официально опубликовывать принимаемые нормативные правовые акты.
Распространяться издание будет бесплатно, тиражом – менее одной тысячи экземпляров.
 
С уважением Глава Муринского сельсовета  Е.В. Вазисова
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ОБРАЩЕНИЕ
Уважаемые жители Муринского сельсовета!
 
[bookmark: _GoBack]Запускается конкурс по Программе поддержки местных инициатив (ППМИ-2025) на территории Красноярского края.
Одним из важных критериев в допуске к участию является поддержка и участие в конкурсе проживающего населения. 
Участие должно заключаться не только в разработке проекта, принятии решения, на что будет направлен проект, но и денежный вклад населения территории. Это 3 % от суммы проекта. Конечно необходимо также и участие администрации софинансированием  5% от  суммы проекта, и ИП (Юр.лиц)  софинансированием в размере 7 % от суммы проекта.
Благодаря Вашей поддержке в результате успешного участия в конкурсе ППМИ в 2019 году было заменено полностью уличное освещение в с. Мурино, в 2020 году проведен текущий ремонт клубов: 
с. Мурино – проведены замена освещения и небольшой косметический ремонт внутри здания, освещение здания по периметру;
в д. Белый Яр – проведена замена входных и запасных дверей, дверей в кабинет директора, входа/выхода в зал, в библиотеку установлена пожарная дверь, замена освещения внутри здания, замена сидений в зрительном зале.
В 2021 году проведено благоустройство территории мемориалов с. Мурино и д. Белый Яр.
В 2023 году в с. Мурино появилась новая детская площадка. В д. Белый Яр и с. Мурино на существующих площадках появились дополнительные малые архитектурные формы (качели, карусели, балансиры и горки).
В 2024 году в с. Мурино и д. Белый Яр на существующих детских площадках появились спортивные тренажеры. Создана безопасная зона для активного отдыха и занятия спортом населения разных возвратов! В с. Мурино появилась стела «Я люблю Мурино», которая привлекает внимание всех жителей и всегда находится в центре внимания гостей и жителей села.
Надеемся на Вашу поддержку и на следующий проект, реализация которого, в случае успешного итога, пройдет в 2025 году.

Ждем Ваши предложения по проектам благоустройства территории  наших сёл до 20 октября 2024 года.
Предложения от Вас ждем по телефону 8(39136)76249, в наших группах в мессенджерах Viber и WhatsApp, а так же на странице в соц.сетях "Одноклассники".

По итогам Ваших предложений проведем голосование по проектам на итоговом собрании.


С уважением, администрация Муринского сельсовета

	



Учредитель: Муринский сельский Совет депутатов, 
администрация Муринского сельсовета.
Десятое октября две тысячи двадцать четвертого года.
Адрес: 662927, Красноярский край, Курагинский район, с. Мурино, ул. Ленина, 33А.

Газета выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.
