

ГАЗЕТА
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ                                                               № 15 от 19.06.2024 г.
БЕСПЛАТНО                                                            
	
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
           Вы держите в руках пятнадцатый номер печатного издания «Муринский вестник» органов местного самоуправления муниципального образования Муринский сельсовет. Это не общественно-политическое, а официальное издание, в котором будут публиковаться только официальные сообщения и материалы, нормативные правовые акты органов местного самоуправления и должностных лиц муниципального образования Муринский сельсовет,  затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина.
Газета «Муринский вестник» утверждена Муринским сельским Советом депутатов  и Главой Муринского сельсовета в связи с тем, что налоговое, бюджетное законодательство и законодательство о местном самоуправлении обязывают нас официально опубликовывать принимаемые нормативные правовые акты.
Распространяться издание будет бесплатно, тиражом – менее одной тысячи экземпляров.

                                                                     С уважением, Глава Муринского сельсовета  Е.В. Вазисова
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АДМИНИСТРАЦИЯ МУРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КУРАГИНСКОГО РАЙОНА
  
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ


19.06.2024                                          с. Мурино                                        № 27-п

О внесении изменений в постановление Администрации Муринского сельсовета от 06.04.2020 г. № 08-п  «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка в администрации Муринского сельсовета»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом  муниципального образования Муринский сельсовет ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.  Внести в постановление Администрации Муринского сельсовета от 06.04.2020 г. № 08-п  «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка в администрации Муринского сельсовета» следующие изменения:
 - пункт 9.5. правил внутреннего трудового распорядка изложить в новой редакции:
«9.5. Заработная плата выплачивается Работникам два раза в месяц: 5-го и 20-го числа каждого месяца. Заработная плата за первую половину месяца выплачивается 20-го числа каждого месяца, а заработная плата за вторую половину месяца выплачивается 5-го числа каждого месяца следуюшего за расчетным периодом».
2.  Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу в день, следующий за днем его опубликования в печатном издании газете «Муринский вестник».
   
 
 Глава Муринского  сельсовета                                         Е.В. Вазисова
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Учредитель: Муринский сельский Совет депутатов, администрация Муринского сельсовета.
1. Девятнадцатое июня  две тысячи двадцать четвертого года.
1. Адрес: 662927, Красноярский край, Курагинский район, с. Мурино, ул. Ленина, 33А.
1. Газета выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.
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